

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于双眼皮去眼袋和双眼皮去眼袋多少钱的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享双眼皮去眼袋以及双眼皮去眼袋多少钱的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [上海哪里做双眼皮和去眼袋最便宜](#)
2. [双眼皮能修复几次？](#)
3. [全切双眼皮和眼部综合有什么区别？](#)
4. [做双眼皮多少钱？](#)
5. [怎么能变双眼皮？](#)

上海哪里做双眼皮和去眼袋最便宜

便宜还数公立医院。现在各种2级以上的公立医院。都有整形美容科的。那里的医疗水平是大大超过一般的私人医院和私人美容店

双眼皮能修复几次？

哈喽，大家好，我是军师，最近蛮多仙女来问我双眼皮修复的问题，今天就给大家分享一个双眼皮修复的案例，供大家参考哦！

小姐姐分享原文：

双眼皮修复三次！！真实经历分享？

割了3次才成功的双眼皮，大家看到第三次，是不是都想问我经历了什么？

我也想说鬼知道我都经历了什么！其实说来说去都怪自己。

我曾经近乎绝望的感受来自于双眼皮手术的失败，先后经历了三次手术才修复到满意的程度，今天想把这些分享给大家，希望准备手术的你不畏失败、理智看待；更希望手术失败的你，不惧流言，保持乐观。

第一次：

第一次是在我家附近的一个美容院做的，项目是埋线双眼皮，我也是佩服自己（居然敢在一个没有任何资质的地方手术），结果半年以后，就出现了松垮的现象，瞬

间感觉自己老了好多岁（太丑了），然后我就决定去修复。

第二次：

说什么也不能去什么美容院了。于是我就在微博上找了一家口碑还不错网红医院，项目是眼综合，除了眼睑下至其他项目都做了，没想到但做完之后就出现了很严重的肉条。最重要的是，单边提肌受损，出现了严重的肌无力，虽然对方同意免费修复，但我已不敢再信任。

（这里想说一句，好医院也有技术不好的医生呀，一定要多看看医生的成功案例，口碑那些）

直到这里，我仍然没有放弃自己，心想总不能让一次小小的双眼皮手术影响了一辈子吧。于是我去找了我们的市医院最出名的主任咨询，结果连主任都说他也不能处理得很好，当时一下子就崩溃了，失去了仅有的信心。

第三次：

本来想破罐破摔的我，在看到身边小姐妹做的双眼皮竟然一点痕迹都没有的时候，又重新燃起了希望，于是又去了小姐妹推荐的医院，加了医院微信观望了整整一年，才准备去面诊。

由于之前面诊过的医院都说褶皱去不了，我在面诊之前挺忐忑的，但不试一试怎么有资格绝望。

还记得当时医院人特别多，手术也排得满当当，午休空隙医生才有时间对我进行了面诊，当即医生就表明我最在意的褶皱可以去掉，但毕竟是二次修复，不可能像我朋友那样完美无痕，只能保证比现在好很多。于我而言这位医生，已经是救命稻草，我当天就请求做了手术！

??术后效果

术后我小心翼翼地护理了三天，拆下纱布的时候第一反应就是小褶皱没了！我属于易恢复体质，在一周拆线时就不太肿了。现在5个多月已经非常自然了，连闭眼的肉条也不见了！

??术后改变

很多之前不认识我的人，都以为我双眼皮是自己长的，去拍照化妆师也觉得我眼睛

做的很好从以前的害怕躲避到如今的落落大方，从被议论到被夸，在双眼皮手术方面，我也算是个有故事的人了吧！终于等到你，还好我没有放弃呀。

仙女的分享就到这里啦，最后军师再给大家说两点注意事项：

双眼皮修复的最佳时间：

当你双眼皮割了6个月或者1年后，还出现双眼皮肉条、双眼皮疤痕、双眼皮不对称等情况，请尽快做双眼皮修复手术哟??

切记切记:

千万不要因为贪便宜选择不入流的医院医生，更不要去做“免费修复”

此时你的眼部内部组织已经被破坏得很严重了，修复还会额外增加创口，所以双眼皮修复对技术要去非常非常非常高！！最好还是选择靠谱的医院医生哟~??

如果你不知道你的双眼皮是否需要修复，或者是不知道去哪里修复好，或者是还有关于双眼皮的其他问题，大家都可以在下方留言，或者si信我哦，我会为大家提供最合适的解决方案。

全切双眼皮和眼部综合有什么区别？

一句话总结一下：

全切双眼皮是眼综合的一部分，也是双眼皮成型术的一种。

看下面这张图你应该就能理解了↓

双眼皮成型术有3种，无论外界医院的噱头有多夸张，说来说去其实也就是：全切、埋线、韩式定点这三类。

其中全切双眼皮是指通过手术的方式，在设计好的重睑线上切开，去除多余的脂肪以及皮肤，将提肌纤维与眼皮缝合固定，形成双眼皮。

它的适应症非常广，在做双眼皮的同时还能改善多种眼部问题，包括上睑皮肤松弛、大小眼、睫毛内翻、上睑臃肿、眶脂下垂、眶隔松弛、外上眶缘隆突等等。

大小眼&上睑下垂↓

而眼综合不仅包含了全切双眼皮的所有优点，还能开眼角、矫正眼型，能够更加全面的一次性解决眼部问题。

上睑下垂↓

开眼角↓

所以呢，就是眼部状况较好，不需要开眼角、眼尾下至这类手术的选择全切就好，但是如果眼尾问题比较复杂，就需要做眼部综合了。

做双眼皮多少钱？

割双眼皮分为这三种：埋线、三点、全切

当然这三种价格是不一样的。

埋线双眼皮（大约3000左右）：

优点：

一、埋线双眼皮具有可恢复性。如果对埋线双眼皮术后效果不确信或难以适应术后的形态，只要拆除缝线就可以恢复到原来的形态。当然手术前就预想这种可能性而做手术不太恰当罕见。

二、埋线双眼皮手术创口非常小。埋线法双眼皮术后恢复后一般看不到疤痕。切开法的疤痕隐蔽在重睑线内，但埋线法手术后即使不化妆，向下看也找不到疤痕。因此对追求自然美的人来说是非常理想的方法。

三、埋线双眼皮手术时间短，只有20-30分钟。埋线法双眼皮手术对上睑组织的损伤小、所以浮肿少、恢复时间短。一般术后4天到一周的时间内，急性浮肿就会消退。上班族没必要申请休假，周六做手术，周一就可以正常上班。

缺点：

- 1、上睑皱襞容易变浅变窄。
- 2、如病例选择不当，或技巧掌握不好，上睑皱襞容易消失。
- 3、线结容易松脱，导致手术失败;线结埋入过浅，易外露或形成小囊肿。

4、如果上睑轻度臃肿，求术者坚决要求埋线法术式，则可以先在上睑皱襞外1/3处作小切口，去除眶脂。

三点式双眼皮（大约5000左右）

韩式三点式双眼皮简称韩式双眼皮，是在上眼睑皮肤的合适位置，打两个小孔，去掉部分脂肪和多余皮肤，并将真皮层与睑板进行三点缝合，形成韩式三点式双眼皮的特点是自然、逼真，术后几乎不留痕迹，闭眼时更自然漂亮，肿胀少，无青紫，恢复快。不过这种手术的适应范围较局限(要求是眼皮内脂肪不太多、皮肤较为紧绷、比较年轻的患者)，不是人人都适合做。

全切双眼皮（大约5000+）

适应人群：1.全切法适用于任何类型、任何年龄的单眼皮，对上眼睑皮肤松弛和上睑臃肿者尤为适宜。

2.重睑皱褶变浅，或多层皱襞，或睁眼时不显(隐双)者。

3.双眼重睑不对称，或双眼一单一双者。

4.轻度上睑内翻倒睫者。

5.缝线法或埋线法重睑术手术失败者。技术方法：1.按设计原则，标画双眼皮线。

2.切口部位皮下局部麻醉。

3.切开皮肤，上睑皮肤松弛者切除多余的皮肤。

4.去除部分眼轮匝肌和多余眶内脂肪。

5.皮肤切口缘带睑板缝合形成重睑线。

精于自体脂肪填充、综合隆鼻、双眼皮手术，私信请发高清素颜照。

割双眼皮的价钱都写烂了，知乎双眼皮的关键词是不是“双眼皮价格”最高哈哈哈哈哈

三种双眼皮术式，价格肯定也不一样，第一次割双眼皮价格相对于会低点。

我们来看案例分析价格好不好。

全切双眼皮去脂去皮+开眼角1180全切双眼皮去皮+开眼角9800

双眼皮修复

眼睑下至，重睑修复，内脂修复20000+

双眼皮修复为什么要贵点？

双眼皮手术做的不理想，就可以使用双眼皮失败修复很好的补救，因此双眼皮失败修复受到很多人的喜爱，那么双眼皮失败修复的价格是多少？这是很多人想要知道的，一般双眼皮手术失败修复的价格比双眼皮手术的价格要高，并且修复手术价格会随着不同的难度以及要求有所不同，不同的情况有着不同的修复手术价格。

双眼皮手术失败的表现有：双眼皮不显、双眼皮过宽、双眼皮过窄、双眼皮弧度不美、下睑外翻、下眼睑皮肤凹陷、疤痕明显等等。即使是同一症状，修复的方法也有多种，比如说眼睑外翻可采用局部按摩、局部注射糖皮质激素、外侧V形皮肤切除缝合等方法，双眼皮手术失败修复手术方法不同，价格就会不同。

影响双眼皮失败修复价格的几个因素

1、双眼皮手术失败修复价格的高低主要取决于双眼皮的失败程度。双眼皮修复的技术难度和要求都比次做双眼皮要高，所以双眼皮修复价格要高于做双眼皮；双眼皮修复的难度越高，双眼皮修复价格越高，如：次修复的费用一般要低于二次和三次双眼皮修复价格。

2、另外双眼皮手术失败修复的价格还与双眼皮修复的规模、实力、技术水平等因素有关。规模大、实力强、技术水平高的双眼皮修复价格要高于规模实力一般的。

3、双眼皮失败修复多少钱跟所选医生有关，医生的实力与技术肯定是得到众多爱美女性所认可的，这样就说明医生的价值所在了，而对于一个不知名的医师而言，在这方面肯定要欠缺一些，这是众多临床经验积累出来的，因此选择医生与医师，对双眼皮修复多少钱肯定是有影响的。

双眼皮手术失败的女性朋友不要一味的强求手术价格，更重要的应该是双眼皮失败修复手术的效果，双眼皮修复难度较大，一定要选择正规的整形美容进行，才可以手术的安全以及效果，这是比双眼皮手术失败修复价格更加重要的。

怎么能变双眼皮？

变双眼皮的方法还是比较多的，最普遍的做法是进行双眼皮手术。

双眼皮术式有埋线，韩式三点和全切双眼皮这三类，都可以达到双眼皮得效果。

另外，很多人会选择双眼皮贴，但是这种办法不是持久的，而且长期使用双眼皮贴会导致眼睑皮肤松弛，这种松弛是不可逆的，所以想要双眼皮还是建议做双眼皮手术。

双眼皮去眼袋和双眼皮去眼袋多少钱的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！